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SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 

FORQUILHAS 

                                            Presidente: Ver. GÉLCIO S. WITT 
                                            Secretário: Ver. SILVÉRIO B. KONIG 

ATA nº 006/2018. Aos dezenove dias do mês de Março de dois e dezoito, as 

dezenove horas,   reuniram-se na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores de Três Forquilhas os seguintes vereadores: Jairo de Melo - PSD, 

Gélcio Sparremberger Witt - PSD, Ricardo Lima da Silva – PP, Leonardo 

Mesquita Justin - PMDB, Luciano Bobsin - PMDB, Almiro Witt de Aguiar - PP,   Oli 

Sparremberger - PP, Silvério Beck Konig – PP e Odécio Evanir Jacoby Justin – 

PMDB.  Assim havendo número regimental de vereadores o Senhor Presidente 

declarou aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou do Ver. LUCIANO a 

leitura de um versículo da Bíblia. Prosseguindo solicitou do Secretário a leitura da 

Ata da Sessão Ordinária do dia doze Março de 2018. Colocou a mesma em 

discussão. Não havendo quem queira discuti-la colocou em votação que foi 

aprovada por unanimidade. Logo após passou a LEITURA DO EXPEDIENTE:  

Ofício nº 055/2018 do Morro do Chapéu solicitando patrocínio para a festa de São 

Jorge no dia 22 de Abril de 2018..   Dando seguimento, o Senhor Presidente 

passou a DISCUSSÃO DA PAUTA: Não havendo matéria para ser discutida, o 

Senhor Presidente passou a ORDEM DO DIA . Nada havendo a ser votado, Sr. 

Presidente passou ao espaço destinado as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Usou do 

espaço o VER- JAIRO PSD que saudou a mesa diretora, colegas vereadores, 

funcionários da casa, Antônio do Jornal do Mar sua esposa e filha e as demais 

pessoas presentes. Salientou o Ver. Jairo que cada um vem aqui fazer seus 

pedidos, suas cobranças, como o povo nos cobra na rua. Muitas vezes se faz os 

pedidos de providências, informações diretamente ao Prefeito ou Secretários e 

nem sempre somos atendidos. Meses atrás pediu três luminárias da Vila Brehm 

prá cá, onde foi feito um projeto de extensão de rede pela CEEE mas essas 

luminárias não foram colocadas. Sexta feira de noite, numa residência de um 

colega trabalhador foi furtada sua moto. Único meio que tinha para ir ao trabalho 

todos os dias, as vezes até em sábado em Osório. Coitado, ficou sem nada. 

Correu atrás mas em vão. Não achou mais. Mas graças a Deus um amigo dele 

doou outra moto, só faltando colocar a documentação em dia. Disse o  Ver. 

Jairo que foi nosso amigo Dirlei que fez a doação. Ressaltou que muitas vezes os 

caras não trabalham e vem roubar e assaltar os pobres coitados. A sorte é que 

tem os amigos parceiros que ajudam. Salientou que muitas vezes faz os pedidos 

não é por sua causa e sim, pela comunidade em geral. Uma iluminação pública 

dessas, embora com poucos bicos , servirá para todos.   Usou do espaço o Ver. 

LEONARDO –PMDB onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores, 

funcionários da casa e as demais pessoas presentes. Já que o colega falou em 

furto, disse que recebeu um convite o qual está adiantando aos colegas para 

tratar do assunto segurança pública a qual nossa luta por ela nunca cessa. Com a 

permissão do Senhor Presidente, de forma informal se fizesse uma moção pois 

Terra de Areia está se mobilizando. O efetivo para os três municípios é diminuto. 
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Sempre que pode, comenta com os colegas das outras regiões como Arroio do 

Sal que enfrenta grande dificuldade com segurança pública. E voltando a tratar 

sobre o fato que o colega Jairo falou, é lastimável num lugar onde todos se 

conhecem a gente nunca pensa que será em nossa casa  e sim na do vizinho. 

Temos que tomar providências. Se paga impostos para isso. Disse o Ver. 

Leonardo que em  Porto Alegre estão pagando horas extras ao efetivo trabalhar 

mais tempo. Isso está trazendo benefícios para as pessoas.  . Usou do espaço o 

Ver. Luciano – PMDB, que saudou a mesa diretora, colegas vereadores, 

funcionários da casa, Juarez e as demais pessoas presentes. Com um certo 

sentimento de perda comunicou o falecimento da ex Secretária da Saúde na 

Administração do Seu Zezinho, senhora Fátima, para quem não lembra a esposa 

do Aroldo. Apresentou seus pêsames a seus familiares e amigos. Usou do espaço 

o VER. GÉLCIO –PSD onde saudou a mesa diretora, colegas vereadores, 

funcionários da casa, Juarez e as demais pessoas presentes. Aproveitou a 

oportunidade para convidar a todos para o jantar beneficiente na comunidade 

Luterana São Paulo, em Boa União no dia 17 de Março de 2018 depois do Culto 

que será as 19,30 horas. Todos estão convidados. Nada mais havendo a tratar, o 

Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão Ordinária. Do que para 

constar, foi lavrada a presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. 

Eu, secretário a subscrevo, juntamente com o Sr. Presidente    

           
       Silvério Beck Konig                               Gélcio Sparremberger Witt      
               Secretário                                                            Presidente 
                                                                       
                                                             
 

     


